
Oregon Youth Risk Behavior Survey (YRBS) 1999 High School

Q119 Have you registered or do you have permission to use the School Based

Health Center?

Weighted Column Percents

TOTAL
Grade

9th 10th 11th 12th

TOTAL 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Yes 25.0 26.6 29.1 21.9 21.3

No 36.9 37.6 35.7 37.0 37.3

Don't have a School Based Health Center 38.1 35.8 35.1 41.1 41.3

Female

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Yes 25.4 27.9 29.3 22.1 21.3

No 34.6 35.7 34.2 34.7 33.7

Don't have a School Based Health Center 39.9 36.4 36.6 43.2 45.0

Male

Total 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Yes 24.5 25.2 29.0 21.7 21.4

No 39.3 39.7 37.3 39.4 41.0

Don't have a School Based Health Center 36.2 35.1 33.7 38.9 37.6

Q119 Have you registered or do you have permission to use the School Based
Health Center?

Counts

TOTAL
Grade

9th 10th 11th 12th

TOTAL 22,913 7,002 6,070 6,380 3,461

Yes 4,594 1,452 1,336 1,158 648

No 7,198 2,194 1,870 2,060 1,074

Don't have a School Based Health Center 8,526 2,382 2,223 2,518 1,403

Refused/Unknown 2,595 974 641 644 336

Total 11,597 3,632 3,016 3,218 1,731

Yes 2,380 793 682 589 316



Female No 3,453 1,091 882 988 492

Don't have a School Based Health Center 4,533 1,270 1,168 1,333 762

Refused/Unknown 1,231 478 284 308 161

Male

Total 11,316 3,370 3,054 3,162 1,730

Yes 2,214 659 654 569 332

No 3,745 1,103 988 1,072 582

Don't have a School Based Health Center 3,993 1,112 1,055 1,185 641

Refused/Unknown 1,364 496 357 336 175


